
 
Freunde des Momme-Nissen-Hauses, Pellworm e.V. 

 

Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung vom 04. 08. 2021 um 14 Uhr  
im Hof des Momme-Nissen-Hauses, Pellworm 

Anwesend sind die Mitglieder: 
 Magrit Rahn, Ludger Hüttenmüller, Elisabeth Wittkampf, Stefan Frener, Bernd Arns, Susanne Arns-
Stahl,Franz Josef Wittkampf und Christa Klüfers-Berger.  
Als Gäste nehmen teil: 
 Herr Gordon Sobbeck und Herr Pastor Orphee Agbahey 

TOP 1 Begrüßung und Bestätigung der fristgerechten Einladung 

Die 1. Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und stellt die form- und fristgerechte Einladung fest.  

Gegen die mit der Einladung versandte Tagesordnung werden keine Einwendungen erhoben. 

TOP 2 Abstimmung über das Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung vom 21. 07. 2020 

Das Verlesen des Protokolls der letzten Mitgliederversammlung wird nicht gewünscht; Einwendungen gegen 
das Protokoll werden nicht erhoben. 

Top 3 Bericht der Vorsitzenden  

Die Vorsitzende berichtet über Wesentliches im Vereinsgeschehen im abgelaufenen Jahr: 

a) Wegen der Pandemie konnten in der Berichtsperiode keine Veranstaltungen, wie z. B. 
„Lotto“ stattfinden. 

b) Bei den Gottesdiensten gab es ebenfalls erhebliche Einschränkungen, dies sowohl in Hinblick auf die 
Anzahl der Sonntage als auch auf die zugelassene Zahl der Besucher. 

c) Im Frühjahr dieses Jahres musste ein Schaden von einem durchgerosteten Wasserrohr beseitigt 
werden, was mit erheblichen Einschränkungen im Tagesablauf des Hausmeisterehepaars sowie mit 
enormen Kosten einherging. 

TOP 4 Bericht des Schatzmeisters 

Der Schatzmeister stellt die Bilanz mit G.u.V.-Rechnung für das Geschäftsjahr 2020 vor und erläutert das 
Zahlenwerk.  

TOP 5  Bericht des Kassenprüfers 

Der Kassenprüfer berichtet über die Prüfung. Er konnte keinerlei Beanstandungen feststellen und bestätigt 
eine korrekte Kassenführung. Er beantragt  Entlastung. 

TOP 6 Entlastung  

a. Der Schatzmeister wird einstimmig entlastet. 
b. Der Gesamtvorstand wird einstimmig entlastet. 



TOP 7  Verschiedenes 

Herr Arns bedankt sich im Namen der Mitglieder bei dem Vorstand für den geleisteten Einsatz. Herr Pastor 
Agbahey teilt mit, dass das Gründungsmitglied Pfarrer Schmitt-Eppendorf jüngst in Hamburg verstorben sei. 
Die Anwesenden gedenken der zahlreichen Verdienste des Verstorbenen, von denen das Momme-Nissen-
Haus profitiert hat. 

Da keine weiteren Wortmeldungen vorliegen, schließt die erste Vorsitzende die Versammlung um 14:30 Uhr 
und bedankt sich bei den Beteiligten für ihr Interesse und ihre Mitarbeit. . 

 

Pellworm, den 04. August 2021 

 

 
 
 
Magrit Rahn, 1. Vorsitzende                                                                              Elisabeth Wittkampf, Schriftführerin 
 


